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ПРВО ПОЛУГОДИШТЕ 

Нова генерција првака 
Првог септембра 2021. године наша школа је са радошћу примила нову генерацију ђака првака. 

Распоређени у два одељења спремни су за нова сазнања. 
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Посета изложби „Под сјајем звезда“ 
21.09.2021. ученици VI/1 су са разредном Сањом Попов посетили изложбу познатог фотографа 

Брајана Рашића. Кустос музеја упознао их је са самим аутором и његовим стваралаштвом. Брајан 
Рашић је музички фотограф, чија каријера траје чак четири деценије. Утиске са изложбе изнела је 
ученица Милица Милисављевић,  репортер наше школе. 
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Сведски дан мира 
21.09.2021. ученици продуженог боравка су обележили светски дан мира.  
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Дан грожђа 
Као и сваке године, први дан јесени посветимо неком јесењем плоду. Ове године та част 

је припала грожђу. Деца су донела грожђе и направила интересантне презентације. 
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Сјајан успех наших ученика 

А општинском такмичењу у атлетици Милош Јовчић освојио је 1. место – дисциплина 
кугла. Вук Мастило освојио је 1. место - дисциплина 300 метара. Лука Живановић освојио 
је 1. место - дисциплина 60 метара. Андреј Илић освојио је 3. место – дисциплина 600 
метара. Похваљујемо и остале наше такмичаре: Јованов Бокинац Валентину, Топалов 
Алексу, Терзин Александра, Лубарда Уну, Јованић Косту и Пош Бориса. Честитамо свима на 
лепом представљању школе! 
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Дечија недеља 
Дечија недеља се ове године обележава  од 4.10.2021. до 10.10.2021. под слоганом 

„Дете је дете да га волите и разумете.“ Ваша школа је ову Дечију недељу отворила Играма 
без граница у којима су сви ученици нижих разреда уживали и изашли као победници. 
Ученици и наставници школе се  захваљују фирми IRON која је била спонзор полигона и 
тиме омогућила организацију. 
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Хумана активност продуженог боравка 
Нагло је захладнело и птице су остале без хране. Ученици продуженог боравка  

направили су хранилице и поставили их на дрвеће у школском дворишту. 
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Светски дан детета у нашој школи 
У основној школи „Вук Караџић“ и ове године обележен је Светски дан детета. 

Организован је Поп ап фестивал, у петак 19.11.2021. Био је то велики празник за децу и све 
оне који се баве децом. У просторијама школе, поштујући све превентивне мере заштите, 
одржале су се уметничке и психолошке радионице чија је тема била емоционална 
интелигенција. 

Неизмерно смо захвални сарадницима, волонтерима, свима који су нам дошли у госте 
и помогли да обележимо овај значајан датум приређивањем правог, малог, емоцијалног 
рингишпила ученицима школе. 
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Свечана академија поводом 90 година постојања школе 
Ове године наша школа прослаља деведесет година од како носи име Вука Караџића. У 

четвртак, 18. новембра, свечаном академијом смо обележили овај, за нас, веома значајан 
јубилеј.  

Покушали смо да публику проведемо кроз време, кроз девет деценија, кроз четири 
раздобља, кроз читав један живот, живот наше школе.  

Колектив Основне школе „Вук Караџић“ захваљује се свима који су учествовали у 
реализацији свечане академије, а нарочито се зхваљује учитељици Соњи Љуботина, која је 
осмислила читав концепт. 
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Дивна завршница пројекта 
Ученици IV-2 прво полугодиште испратили су гостујући у Градској библиотеци „Жарко 

Зрењанин“. Повод је био свечана додела књиге прича „Авантуре и бајке IV-2“ коју су 
приредили библиотекари Тања Граовац и Владимир Тот,  сарадници на пројекту „Искуства 
предака за будућност потомака“. Сви учесници радионица, писци прича и илустратори за 
успмену на дивно дружење добили су свој примерак ове књиге. Израдом честитки и 
библиотекарској радионици завршили смо овогодишње дружење са Тањом и Владом. 
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17. јануар 2022. 

 

 
 



Летопис ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин за школску 2021 / 2022. годину 
 

С т р а н а  | 13   
 

Још један диван час у „Вуку“ 
Одељење V-2 и њихова разредна Јелена Срдановић  угостили су на ЧОС-у Илију 

Крајновића, бившег ученика наше школе. 
Илија је данас, после одбојке и музичке школе, члан тима Boston College Eagles football 

који наступа у првој Дивизији у Америци. Уз презентацију „Од Зрењанина до Бостона“ 
ученицима је са наставницом причао о својим данима у основној школи, а затим о успеху 
на спортским теренима. 
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Сјајни резултати наших ученика на такмичењима  
Додела диплома ученицима који су постигли запажене резултате на општинском 

такмичењу из физике. 

 
 
1. Уна Лубарда VI-1, прво место 
2. Лука Живановић VI-1, прво место 
3. Вук Радишић VI-1, друго место 
4. Маша Недин VI-2, треће место 
5. Невена Милошев VI-1, треће место 
6. Милана Јелић VI-2, треће место 
7. Петар Петровић VII-2, треће место 
8. Јелена Ненин VII-2, треће место 
9. Мила Миљевић VII-2, треће место 
10. Милан Јелић VIII-1, друго место 
11. Милица Даников VIII-1, треће место 
12. Максимилиан Хамонд VIII-1,  треће место 

 
Честитамо ученицима и њиховом ментору Немањи Мицићу! 
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На општинском такмичењу из математике, ученици наше школе остварили су 
запажене резултате. 
 
1. Вања Димитријевић III-1, похваљена је за учешће у такмичењу 
2. Лазар Михајлов IV-1, треће место 
3. Никола Ненин IV-2, похваљен је за учешће у такмичењу 
4. Ленка Димковић V-2, друго место 
5. Милена Даников  V-2, похваљена је за учешће у такмичењу 
6. Уна Лубарда VI-1, похваљена је за учешће у такмичењу 

 
Честитамо наставницама Ружици Марков, Данијели Бодирога, Далиборки Путић 
Бераров и Невени Марков које су их припремале за учествовање на општинском 
такмичењу. 
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Дан ружичастих мајица 
23.02.2022. последње среде у месецу, обележили смо дан ружичастих мајица – 

међународни дан борбе против вршњачког насиља 
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Општинско такмичење у баскету „3 на 3“ 
На општинском такмичењу у баскету „3 на 3“ екипа коју чине ученици Давид Кертеши, 

Лука Живановић, Андреј Стевановић и Вук Радишић освојила је прво место. 
Честитамо им као и наставнику Стевану Радованчеву. 
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Општинско такмичење из српског језика 
На општинском такмичењу из српског језика ученице  наше школе су показале 

изванредно знање. Прво место је освојила Ања Јоњев, ученица VII-2. Друго место припало 
је ученици Милени Даников V-2, а на трећем месту су ученице Уна Лубарда VI-1 и Миа 
Божић из V-1. За такмичење су их припремале наставнице српског језика Сања Попов и 
Татјана Марчићев. Честитамо! 
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Окружно такмишење из физике 
На окружном такмичењу из физике ученици наше школе постигли су запажене 

резултате:  
1. Милан Јелић VIII-1, прво место 

2. Максимилиан Хамонд VIII-1, треће место 

3. Милица Даников VIII-1, похваљена за учешће на такмичењу 

4. Лука Живановић VI-1, прво место 

5. Уна Лубарда VI-1, друго место 

6. Вук радишић VI-1, похваљен за учешће на такмичењу 

7. Маша Недин VI-2, похваљена за учешће на такмичењу 

8. Милана Јелић VI-2, похваљена за учешће на такмичењу 

9. Петар петровић VII-2, похваљен за учешће на такмичењу 

10. Јелена Ненин VII-2, похваљена за учешће на такмичењу 

11. Мила Миљевић VII-2, похваљена за учешће на такмичењу 
 

Честитамо ученицима и наставнику физике Немањи Мицићу који их је припремао за учешће на 
окружном такмичењу. 
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Општинско такмичење из енглеског језика 
На општинском такмичењу из енглеског језика Мина Станар, ученица одељења VII-1, је 

освојила друго место. 
Честитамо Нини и наставници енглеског језика Александри Исаков-Станков која је 

припремала Нину за учешће на општинскогм такмичењу.  
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Првак Војводине у каратеу 
Исидора Глушац, ученица одељења V-1, освојила је златну медаљу у категорији борбе 

у каратеу. Првак је Војводине у својој категорији! Честитамо! 
 

 

Првенство Србије у каратеу 
Исидора Глушац, ученица одељења V-1, постала је првак државе на првенству Србије у 

каратеу. Освојила је злато и бронзу у две категорије борби. Браво!!! 
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Регионално такмичење из информатике и рачунарства за 

ученике основних школа 
На регионалном такмичењу из информатике и рачунарства ученици Слободан 

Миљанић VI-1 и Милан Јелић VIII-1 освојили су прво место. Честитамо ученицима и 
наставници Силвији Керчов.  

 

Међуокружно такмичење у баскету 
На Међуокружном такмичењу у баскету, категорија „3 на 3“, ученици Лука Живановић, 

Вук Радишић, Давид Кертеши и Андреј Стевановић освојили су треће место! Честитамо 
ученицима и наставнику Стевану Радованчеву. 
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Изложба најуспешнијих радова у галерији АЛУЗ 
 На седманаестом окружном ликовном конкурсу за децу и младе са темом 

„Портрет“, који је расписао Омладински кутак асоцијације ликовних уметника Зрењанина 

(АЛУЗ) и партнерске организације: Клуб ученика „Пикасо“, Ликовна секција ХПТШ „Урош 

Предић“, Градски клуб родитеља и наставника „Синапса“, Зрењанин, ученица Вишња 

Ђекић добија је награду за уметнички израз. 

 Поводом конкурса организована је изложба најуспешнијих радова. Ту су сенашли 

радови наших ученица Јелене Ненин и Ларе Чамбер. Радови су се могли погледати у 

галерији АЛУЗ од 16-30 марта 2022. 

 

   



Летопис ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин за школску 2021 / 2022. годину 
 

С т р а н а  | 24   
 

Општинско такмичење из географије 
На општинском такмичењу из географије ученици наше школе остварили су запажене 

резултете. 
1. Давид Кертеши VIII-1, прво место 
2. Илија Пепић VIII-2, друго место 
3. Петар Петровић VII-2, друго место 
4. Јелена Ненин VII-2, друго место 
5. Ана Недимовић VII-2, похваљена је за учешће на такмичењу 
 
Честитамо нашим ученицима и наставници Јелени Срдановић која их је припремала за 
учешће на општинском такмичењу. 
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Дан особа са Дауновим синдромом 
Светски дан особа са Дауновим синдромом одржан је 21. марта. Желели смо да 

искажемо солидарност и пружимо подршку свим особама које имају Даунов синдром, а 
посебно нашим вршњацима. Славимо различитости као дар који показује сву лепоту овог 
света зато што ПРИЈАТЕЉИ НЕ БРОЈЕ ХРОМОЗОМЕ! 
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Отворена врата 22.03.2022. 
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Државно такмичење из информатике 
Милан Јелић VIII-1 освојио је треће место, а Слободан Миљанић, ученик VI-1 је 

похваљен. Честитамо ученицима на постигнутом успеху, као и наставници Силвији Керчов. 

 
Светски дан особа са аутизмом 

2. априла ученици продуженог боравка су обележили светски дан особа са аутизмом. 
Научили смо да постоје особе које су посебне, увек своје, у свом посебном свету! 

 

 
 
Европско првенство у Шотокан каратеу 

Исидора Глушац, ученица V-1 заузела је пето место на Европском првенству у Шотокан 
каратеу. Честитамо Исидори! 
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Окружно такмичење из српског језика 

Са Окружног такмичења из српског језика све ученице су се вратиле са неким одличјем. 
Уна Лубарда ученица VI-1 освојила је прво место, Ања Јоњев ученица VII-2 заузела је друго 
место, као и Милена Даников из V-2. Миа Божић из V-1 заузела је треће место. 

Свака част нашим вредним и узорним ученицама, које су мсецима училе и припремале 
се за такмичења. Веома смо поносни на њих и на наставнице Татјану Марчићев и Сању 
Попов. 
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Окружно такмичење из енглеског језика 
На окружном такмичењу из енглеског језика Нина Станар, ученица одељења VIII-1, 

освојила је друго место. Честитамо Нини и наставници енглеског језика  Александри 
Исаков-Станков која је припремала Нину за учешће на такмичењу. 

 
 

Општинско такмичење из биологије 

На општинском такмичењу из биологије ученице наше школе постигле су запажене 
резултате: 

 
1. Миа Божић V-1, прво место 
2. Лира Пиндовић V-1, друго место 
3. Стефана Бојанић V-1, друго место 
4. Петра Бојанић VI-1, треће место 
5. Нина Комлушки VII-2, треће место 
6. Сара Фечкеш VIII-1, треће место 
 
Честитамо ученицама и наставници Ани Петров на постигнутом успеху!  
 

 

Окружно такмичење из хемије 
На окружном такмичењу из хемијеу ученице наше школе постигле су запажене 

резултате: 
 
1. Јелена Ненин VII-2, друго место 
2. Нина Комлушки VII-2, треће место 
3. Ана Недимовић VII-2, треће место 

 
Честитамо ученицама и наставници Јовани Мркушић која их је припремала за учешће 

на окружном такмичењу.  
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Дан планете Земље 
Дан планете Земље одржан је 22. априла. Ове године је тај дан и Велики петак. Да би 

обележили оба датума, чланови биолошке секције и чувари природе наше школе спојили 
су јаја и биљке. Шарена јајашца су „семене бомбе“. Праве се од искоришћеног папира у 
боји и семена различитих биљака. Кад прође Ускрс, потопе се у воду и засаде. Семена су 
од лаванде, жалфије и босиљка. 
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Окружно такмичење из биологије 
На окружном такмичењу из биологије успех су постигле следеће ученице: 
 
1. Миа Божић V-1, друго место 
2. Лира Пиндовић V-1, треће место 
3. Стефана Бојанић V-1, треће место 
4. Петра Бојанић VI-1, прво место 
5. Нина Комлушки VII-2, прво место 
6. Сара Фечкеш VIII-1, треће место 

 
Честитамо вредним ученицама и наставници Ани Петров која их је припремала!  

 
 

Окружно такмичење из географије 
На окружном такмичењу из географије успех су постигли ученици: 
 
1. Јелена Ненин VII-2, друго место 
2. Петар Петровић VII-2, треће место 

 
Честитамо нашим  ученицима као и наставници Јелени Срдановић која их је 

припремала!  
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Међуокружно такмичење у атлетици 
На међуокрућном такмичењу у атлетици наши ученици постигли су лепе резултате. Вук 

Мастило из VI-2 освојио је треће место у дисциплини 300 метара, Лука Живановић из VI-1 
освојио је треће место у дисциплини 60 метара и Милош Јовчић из VIII-1 освојио је друго 
место у дисциплини бацање кугле. Честитамо нашим спористима на успешном 
представљању наше школе. 
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Нове авантуре наших малих новинара... 
Наша школа одабрана је поред још две основне школе у Зрењанину („Петар Петровић 

Његош“ и  „Жарко Зрењанин“) које ће учествовати у великом новинарском подухвату. 
Чланови новинарске секције озбиљно су се припремали за извештавање са СОШОВ-а, који 
ће се одржати у нашем граду. СОШОВ представља Спортску олимпијаду ученика основних 
и средњих школа Војводине. У Зрењанин пристиже око 5000 такмичара.  

Мали новинари су са својом наставницом српског језика Сањом Попов учествовали у 
две радионице. То им је помогло да се охрабре и упуте у незаборавну авантуру. 
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Светски дан пчела у продуженом боравку 

Иако су само малени инсекти, пчеле имају огроман утицај на планету и сав живи свет, 
укључујући и нас. Данас их има много мање и неким врстама прети опасност да заувек 
нестану.  
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Дечији вашар 
Дана 21. маја организовали смо дечији вашар. Одазвао се велики број родитеља. 

Ученици наше школе били су помоћници у организацији Чеп-феста.  
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Манифестација „Читалачка значка“ 
Поводом манифестације „Читалачка значка“ у организацији Градске народне 

библиотеке „Жарко Зрењанин“, Лена Петров, Доротеа Бартоле и Леон Илић, ученици II-1 
освојили су награде за своје читалачке дневнике у категорији првог и другог разреда. 
Честитамо нашим малим креативцима као и свим осталим учесницима који су се потрудили 
да љубав према књизи представе на најлепши могући начин. 
 

 
 

    
 
 
 
 



Летопис ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин за школску 2021 / 2022. годину 
 

С т р а н а  | 37   
 

Хорски фестивал „Слободан Бурсаћ“ 
У Културном центру Зрењанин од 3. до 5. јуна одржан је девети Хорски фестивал 

„Слободан Бурсаћ”. Том приликом  хор наше школе, „Вук Караџић“, наступио је 
традиционално у Матине концерту дечијих хорова који је одржан у суботу о 11 часова, 
заједно са другим дечијим хоровима из нашег града, Београда и Новог Сада. 

Репертоар нашег хора биле су песме: „Шумска чета“, песма писана за представу 
„Карантин у шуми“ и „Омладинци омладинке“, чувена акцијашка песма из `70-тих и      `80-
тих година прошлог века. Певачи нашег хора су се одлично представили, а на крају концерта 
изведена је нумера „Земља“ групе ЕКВ, у извођењу свих дечијих хорова. 

 

 
 

 



Летопис ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин за школску 2021 / 2022. годину 
 

С т р а н а  | 38   
 

Завршна активност пројектне наставе 
Одељења III-1 и III-2 – посета посластичарници „Симон“. Сладолед се лепо прави, а 

јошлепше једе! 
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Лопте крпењаче 
Деца су правила нешто што личи на лопту, а није права лопта. Није од коже, није од 

гуме, није ни од пластике. То су лопте од старих чарапа и зову се крпењаче. Уживали су 

док су их правили, али и када су се играли њима.  
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Испраћај једне од најбољих генерација осмака  
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Међушколски пројекат ОШ „Ђура Јакшић“ и ОШ „Вук Караџић“ 
У оквиру међушколске сарадње ОШ „Ђура Јакшић“ и наше школе, започели смо 

заједнички пројекат који има за циљ увођење предузетништва као међупредметне 
компентенције.  

Први корак био је огледни час – радионица, реализован као вршњачка едукација у ОШ 
„Ђура Јакшић“. На том часу присуствовали смо производњи хидролата из ароматичног и 
лековитог биља. 

Поред едукације било је, наравно, и заједничког дружења. Ученици из ОШ „Ђура 
Јакшић“ су се показали као добри домаћини. 

Следежи час – радионицу одржали смо 08.06. у нашој школи. У радионици су 
учествовали ученици VIII, VII и VI разреда. Ученице VIII разреда, уз помоћ наставнице 
хемије, и ученице VII разреда, уз помоћ наставнице биологије, припремиле су занимљиве 
презентације. 

После приказивања презентација, гости и домаћини су правили козметичке производе 
у којима су користили етарска уља која су направили ученици ОШ „Ђура Јакшић“. На крају 
није изостало ни држење, уз грицкање слаткиша. 

Хвала ученицима ОШ „Ђура Јакшић“  и њиховој наставници Јелени Бибин на дивном 
дружењу. 
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Представа „Снежана и седам патуљака“ у оквиру пројекта 
„Овладавање комуникативним вештинама и развијање 
способности и метода учења немачког језика“ 

Ученици ОШ „Вук Караџић“ су у суботу 11.06.2022. у Сомбору учествовали на завршној 
приредби у оквиру пројекта „Овладавањр комуникативним вештинама и развијањр 
способности и метода учења немачког језика“ који је финансијски подржало Министарство 
за људска и мањинска права и друштвени дијалог. 

У пројекту су учествовале по једна школа из Зрењанина, Сремске Митровице и Сомбора. 
Ученици су са својом наставницом немачког језика Дијаном Зубнар припремили 
позоришну представу „Снежана и седам патуљака“. 
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Поносимо се нашим матурантима! 
Матурантима су додељене 34 Посебне дипломе, а од 42 ученика њих шеторо су носиоци 

Вукове дипломе. Учеником генерације проглашена је Милица Даников!  
Честитамо нашим матурантима и желим им пуно среће! 
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Такмичење „Брзином до звезда“ 
Наша ученица IV разреда, Катарина Буза, освојила је III место основаца из целе Србије 

под називом „Брзином до звезда“. Такмичење је одржано 21. Јуна у Београду, а 
учествовало је 368 основаца, по 16 ученика из 23 школе, односно свака школа имала је по 
8 дечака и 8 девојчица. Бирали су се најбржи дечак и девојчица Србије. Сви су јој честитали, 
а учитељица Далиборка Путић поносно је истакла да спорт јача карактер.   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Летопис ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин за школску 2021 / 2022. годину 
 

С т р а н а  | 45   
 

 
Најмлађи Вуковци пожелели су срећан распуст! 

 

 


